Will giving the federal government more control over businesses and individual behavior lead to a more fair and just society or to a less fair and just society?

Total Gender Age Race Party Ideology Employer College Residence Income States
Total Men Wom 18- 25- 35 45 55 g5+ Whit pjack Hispani Othe GOP Dem Oth vV S  Mod SLib VLib Privat Go Refire Othe ves No Sub Urb Rur <50k 50k- 100k NA Red Blue Purpl
More Fair and Just More Fair and Just 22% 24% 21% 23% 31% 23% 28% 16% 14% 20% 23% 29% 28% 12% 39% 13% 12% 12% 20% 39% 53% 26% 24% 16% 19% 28% 18% 23% 30% 1% 22% 22% 28% 12% 13% 27% 27%
Less Fair and Just 50% 54% 46% 43% 37% 43% 46% 55% T71% 52% 45% 47% 44% 70% 32% 51% 73% 70% 45% 32% 23% 48% 41% 66% 45% 45% 54% 51% 43% 59% 49% 52% 48% 57% 57% 48% 45%
About the Same 1% 10% 13% 14% 14% 12% 10% 13% 7% 1% 17% 7% 14% 8% 12% 14% 6% M% 17% 7% 1% 1% 15% 9% 13% 10% 13% 10% 13% 13% 12% 12% 10% 13% 12% 1% 12%
Not Sure 16% 12% 20% 20% 18% 22% 16% 16% 8% 16% 15% 17% 14% 10% 16% 22% 9% 7% 17% 22% 13% 15% 20% 9% 23% 18% 15% 16% 14% 17% 18% 15% 14% 18% 18% 14% 17%




